

乌鲁木齐5·22暴恐案

# 同仇敌忾

宗教极端主义,是极端主义盗用宗教旗号,对宗教教义进行歪曲和偏激的阐释,制造宗教之间、民族之间的矛盾,其本质是反社会、反科学、反人类的。中国人民不惹事,但也不怕事。和谐稳定的发展环境,不会因为几个恐怖分子就改变。自古邪不胜正,罪恶行径最终都会被正义消灭,中华民族前行的脚步会更加坚定。

新疆农大辅导员联名信:

# 暴恐,我们与你殊死搏斗



5月22日,暴力恐怖案现场周边道路被封锁。新华社发

## 多方心声

### 各界人士

宗教极端主义不是宗教,而且它反对我国五大宗教热爱和平、珍视生命的传统,是包括宗教界在内的全社会的共同敌人。

——全国政协民族和宗教委员会主任朱维群

宗教极端主义是极端主义盗用了宗教旗号,对宗教教义进行歪曲和偏激的阐释,用绝对化的观点煽动宗教狂热,制造教派之间、宗教之间、民族之间的矛盾,其本质是反社会、反科学、反人类的。

——中国佛教协会副会长学诚

伊斯兰教是和平、中道的宗教,极端主义、恐怖主义的歪理邪说与伊斯兰教的思想是完全背道而驰的。

——中国伊斯兰教协会副会长郭承真

据新华社等消息 22日早晨8时许,新疆乌鲁木齐市再次发生暴恐袭击。事件发生后,新疆农业大学辅导员第一时间给媒体发出联名信,强烈谴责暴恐分子。

联名信全文如下:

暴恐,又是暴恐!2014年5月22日早晨8时许,乌鲁木齐市又被暴恐袭击了!这又是一笔血债!这次袭击的对象是许多赶早市的老人和商贩,袭击点旁边就是乌鲁木齐市第五中学(学生主要为维吾尔族同学)。暴力恐怖分子行径之狠毒、手段之凶残、影响之恶劣,可谓丧心病狂、灭绝人性、令人发指,赤裸裸地暴露出恐怖主义暴力恐怖犯罪漠视基本人权,是对人类文明的践踏,是对法律尊严的践踏。作为新疆农业大学的思想政治辅导员,我们怒吼:滚出我们的世界,在中国这片土地上,暴力恐怖分子你们没有资格存在。

你们这些没有人性的禽兽。

在此,我们想对那些暴力恐怖分子说:中华儿女都憎恨你们,永远不要想着我们会原谅你,我们中华56个民族要做的就是把你这些魔鬼送进地狱。作为高校老师:“我们发誓,竭尽全力把学生培养成爱党、爱国、爱疆,充满正能量的人才,让他们懂得人世间更多的是爱和正义,使和他们和我们一样加入对你们作战的队伍,对于你们的挑衅我们随时奉陪!如果国家发出号召,我们辅导员会应征拿上正义之剑去斩断你们罪恶的双手。”

这就是我们的态度:和你们殊死搏斗,将你们彻底消灭,把你们的毒瘤连根拔除,保卫我们挚爱的祖国和家乡!

执笔人:新疆农业大学 加依娜·米拉提汗

联合署名:新疆农业大学 吴俊辉 夏依曼尔旦·买木里 夏新彬、帕丽丹·尼扎木丁

## 大学生写信 强烈谴责暴恐袭击

在南昌工学院就读的预科生米拉迪·麦提阿伍拉在《致恐怖分子》信中说:

面对你们又一次犯下的罪行,我无法压抑内心的愤怒!丧失人性,丧失信仰,你们如行尸走肉一般存在这世界上,做着人神共愤的事情,全世界都为你们感到耻辱!黑暗、邪恶终将会被光明正义所消灭!

你们的暴行,不会让我感到害怕,只是让我更加坚定与恶势力作斗争的信念!

你们的暴行,不会影响我们的感情,只是让我们更加团结地紧凑在一起!

你们的暴行,不会达成你们想要的目的,只是加速举国正义力量的凝聚!

你们的暴行,终将把你们自己推上万劫不复的深渊,终将把你们自己钉死在正义的审判柱上!

暴行,让一条条鲜活的生命瞬间失去,可谓丧心病狂、灭绝人性,再一次暴露他们穷凶极恶、惨无人道的狰狞面目,暴露了他们完全漠视基本人权,肆意践踏人道正义,公然挑衅人类文明共同底线的罪恶本质,这是任何一个法治国家、任何一

个有良知的人都不能容忍的。霍城县教育局党委副书记苏学峰表示,在这种时候,我们更需要紧密团结、同仇敌忾、众志成城,坚决支持国家打击暴力恐怖分子的嚣张气焰,决不能让暴恐分子的阴谋得逞。

### 干部群众同声谴责暴行 这种时候 更要同仇敌忾

新华社乌鲁木齐5月22日电 22日,新疆各族干部群众予以强烈谴责,表示任何想要破坏新疆社会稳定的图谋终将是徒劳的。

新疆维吾尔自治区主席努尔·白克力22日下午发表电视讲话。他说,暴恐分子惨绝人寰的

### 新疆宗教人士:残害生命在《古兰经》里是大罪

# 有年轻人急功近利易被利用

新疆库尔勒市铁克其乡伊玛目乌普尔·伊明22日解释《古兰经》教义称,“残害任何一个生命,在《古兰经》里都是大罪。”

“非法讲经说‘杀异教徒进天堂’,有年轻人急功近利,容易被利用。”乌普尔·伊明说,“真正的《古兰经》教义里,别说杀害异教徒,就是残害任何一个生命都是大罪。”乌普尔·伊明说,《古兰经》里大部分内容倡导团结、和谐、友善,

不同民族间要团结,人与人之间要团结、友善,才能有发展。

“非法讲经往往以《古兰经》为起点,打着讲经的旗号,但说到后面就变质了。”乌普尔·伊明说,“讲的不是宗教,是非法的恐怖活动。”

“网上的非法讲经视频很多都是境外传进来的。”他补充说,现在一些年轻人不进清真寺,他们在网上下载非法讲经资料、视频,对宗教理解太

浅,容易被断章取义的非法讲经内容煽动。

“《古兰经》里明确讲,不能主动发起战争。”乌普尔·伊明不久前赴沙特麦加朝觐,特意去朝拜穆罕默德圣战遗址。他说,“圣战”是在伊斯兰教创始时期,面临外来侵略、存亡受到威胁时的必要防御,绝不是被恐怖势力所歪曲、宣扬的所谓“神圣战争”。

5月20日,新疆六个地州

人民法院对涉传播暴力恐怖音视频的16起犯罪案件进行公开宣判。

有学者指出,由于受国际和周边地区环境影响,境内外利用互联网和移动存储介质传播宗教极端思想和暴恐宣传品违法犯罪现象十分突出,这些音视频灌输宗教极端思想,传授暴恐技能和爆炸物制作方法,成为暴恐案件发生的主要诱因。 据新华社等

### 网友评说

惊闻31位同胞遇难,我非常震惊!暴力恐怖分子滥杀无辜,穷凶极恶,他们竟然对手无寸铁的市民实施恐怖行为,这只会让人们更加清楚暴恐分子反人类的本质。

——网友“大白兔奶糖”

每个人都热爱生命,每一条生命都弥足珍贵。恐怖主义试图通过制造血腥事件破坏民族团结、要挟政府、制造分裂,中国人民决不能姑息!面对滥杀无辜的恐怖分子,中国同胞只会同仇敌忾,共同筑起反恐的“铜墙铁壁”。

——网友“小牛吃虾米”

这些暴徒制造恐怖事件就是要破坏稳定和谐的社会局面,让大家怕他们,在国际上制造舆论声势,根本与民族和宗教无关。我就是新疆人,新疆维吾尔族同胞是热爱和平的,那些暴徒不代表我们的同胞!

——网友“一次性杯子”

中国人民不惹事,但不以为我们就怕事。和谐稳定的发展环境,不会因为几个恐怖分子就改变。自古“邪不胜正”,罪恶行径最终都会被正义消灭,中华民族前行的脚步会更加坚定!

——网友“lucy”

龙大冷鲜肉专卖店 加盟热线: 0635-2921308

好橡缆 风祥牌 阳谷电缆 一缆天下牌 电话: 0531-88663311 承诺: 保国标 保百米 齐鲁泰山牌电缆 山东销售电话: 400-0531-730